

市政府召开全市2020年常务口工作会议

本报讯(记者 魏涛)3月11日下午,市政府召开全市2020年常务口工作电视电话会议。市委常委、常务副市长王刚出席会议并讲话。

会议指出,2019年市政府常务口服务大局抓统筹、突出关键抓协调、咬定目标抓落实,各项工作取得明显成效。做好2020年工作,必须清醒认识面临的发展结构不优、后劲不足、投入受限等困难问题与风险挑战。特别是受新冠肺炎疫情疫情影响,经济社会发展遭受重创,发展压力增大。

市政府召开全市金融、发展研究暨地方志工作视频会议

本报讯(记者 陆青波)3月12日上午,市政府利用安康“智慧治理”指挥中心视频系统,召开全市金融、发展研究暨地方志工作视频会议,回顾总结2019年工作,安排部署2020年工作。市委常委、副市长邱纪成出席会议并讲话。

邱纪成在讲话中指出,过去一年,全市金融、发展研究和地方志系统紧紧围绕市委、市政府中心工作,务实苦干、担当作为,助力脱贫攻坚有成效,金融工作有创新,发展研究(电子政务)工作有突破,地方志工作有亮点,为全市经济社会发展贡献了力量。今年,全市金融、发展研究和地方志系统要克服新冠肺炎疫情不利影响,紧盯市委、市政府工作目标,抓落实、争一流,以实际行动全力推动各项工作迈上新台阶。

“抗疫情、促复工、稳增长”金融服务对接会召开

本报讯(记者 肖兵)为贯彻落实中、省、市关于打赢疫情防控阻击战、促进经济社会平稳健康发展的决策部署,帮助民营企业解决复工复产中的融资难题,3月12日,市发改委会同市工商联组织召开了“抗疫情、促复工、稳增长”金融服务对接会。

会上,驻安各金融机构介绍了金融扶持政策,市发改委有关同志就企业项目建设融资进行了补充说明,部分商协会和民营企业代表就企业融资需求作了交流发言。

“共赢”公益网络直播课助力全市旅游景区发展

本报讯(通讯员 孟洁)日前,由市文旅广电局、市人社局、市市场监管局、安康瀾湖生态旅游度假区管委会共同主办、陕西省旅游景区标准化技术委员会、陕西文投安康文化旅游产业投资有限公司承办的“共赢”公益网络直播课安康专场拉开帷幕。

对“国内文旅融合趋势”等多方面研究内容作了详细阐述,并介绍了“多元文化旅游产品”“多元差异化产品”“科技文化旅游”等创新应用案例。此次网络授课在涉旅企业中引起了强烈反响,报告结束后,在线听众就有关内容与崔宁进行了线上交流和讨论。



实际编辑 唐波 校对 郭玉龙 组版 刘永涛



健康体检 健康管理 健康咨询 健康服务

体检地址:安康高新区现代城22号楼门面房 0915-8999899/18009150056

从借力到发力

通讯员 唐精兵

分类进行督导,提高服务能力

安康银行业机构灵活运用贷款、贴现等金融工具,优先满足小微企业,特别是医疗、医药相关企业在疫情防控期间的合理信贷需求,完成应急防疫资金拨付金额5328万元,累计投入抗疫信贷资金12.39亿元。

疫情就是命令,防控就是责任

疫情发生以来,安康银监分局党委班子多次召开专题会议,对疫情防控工作进行安排部署,并第一时间成立疫情防控领导小组,制定下发《安康银监分局新冠肺炎疫情疫情防控工作方案》,建立健全疫情防控机制,印发《全市金融领域贯彻应对疫情防控支持中小企业发展要求精神实施方案》,对全市银行业保险业疫情防控工作进行安排部署。

全员在岗上阵,金融联防联控

安康银监分局30余名党员干部与全市银行保险业184名党员积极向共建驻包社区报到领岗值守,386名各级主管主动报名各种志愿者服务队,配合地方政府基层单位联防联控,构筑了防疫战场上的一道“红色金融抗疫墙”。

坚持特事特办,优化金融服务

全市银行机构坚守定位,不抽贷、不压贷、不甩贷,帮助企业解决融资困境;与市卫健委、工信局等部门沟通联系,主动对接疫情防控相关企业,与安康市各医药企业达成4800余万元经营快贷、网贷通等融资意向;对受疫情影响还款不便、暂时失去收入来源影响还款的人群,提供特别关爱服务。

积极主动作为,助力复工复产

疫情期间,各银行机构主动联系企业,加大信贷投放,执行优惠利率,推出贷款展期,帮助企业化危为机。全市银行业向各类企业投放贷款2.14亿元,有力地支持了企业有序复工复产;发放贷款11亿元用于春耕春种、生活物资调运,充分保障了农产品供应充足、价格稳定。

“五项行动”助推“两新”组织有序复工复产

“先鋒联盟”行动。团结各行业、领域、地域“两新”组织党组织成立“先鋒联盟”,引导律师协会组建“公益法律服务队”,帮助中小企业解决受疫情影响造成的法律问题。注重利用微信、QQ等网络平台,为企业交流合作创造条件。组织其他行业协(商)会党组织帮助会员企业恢复经营、抱团取暖。

“红色引领”行动。发挥“主心骨”作用,协助非公企业和社会组织做好防疫宣传、员工管理、安全生产、应急处置工作,用好党建工作经费,帮助企业排忧解难。党员主动亮身份,积极加入“党员突击队”“党员示范岗”,把党员先鋒模范作用落实到车间班组,对表现突出的优秀员工进行跟踪培养。

“驻企服务”行动。领导干部要主动下沉“党建联系点”,帮助企业把好“防疫关”“复工关”“生产关”,坚决防止“刚复工又感染”,下功夫解决好材料供应、物流运输和产销对接等难题。党建工作指导员要当好“店小二”,坚持“一对一”蹲点服务,推动各项政策落地见效。

“助力脱贫”行动。要抓住当前时机,引导非公企业继续落实好产业扶贫、就业扶贫等措施,优先招聘一批贫困地区农村劳动力,防止因疫致贫、返贫。要适度开发扶贫公益性岗位,引导因疫情无法外出的贫困群众带薪参与联防联控等公共服务,提升内生动力。

“人才驰援”行动。“两新”组织党组织书记要主动与优秀专业技术人才沟通联系,及时反馈疫情进展情况,打消思想顾虑,积极投身创新创业。要推行“双向进入、交叉任职”机制,把优秀党务工作者人才推荐到经营管理层,引导党员在关键时期迎难而上,为企业解决燃眉之急。

“决战决胜”行动。要扎实开展决战决胜脱贫攻坚产业建园行动,通过产业建园行动抓农时、补短板、强优势,夯实产业脱贫之基,确保实现现代产业园区贫困村全覆盖。通过打造一镇一业、一村一品特色产业,大力推进“千村千园”覆盖工程,确保产业扶贫稳脱贫、不返贫,真正把贫困群众同步带入小康社会。



近日,白河市场监督管理局结合“3·15”消费者权益日开展防控新冠肺炎疫情专项行动,与农业、烟草、消防等部门联合开展执法检查活动。本次执法检查共出动宣传车辆15台次、执法人员53人,检查经营单位21家,及时督促部分单位整改不规范行为。开展线上普法宣传活动22场次,发布消费维权典型案例2件,印发宣传资料300册(次),受理投诉举报总数5件,播放公益广告14条。

赵久刚 摄

响水沟村「变形」记

通讯员 匡世友

响水沟村,一边是汉江,一边是狭长陡峭的响水沟。过去对响水沟人来说,这条深深的沟壑如同贫困的褶皱,深深地烙在他们生命中,早已习以为常。42岁的王治平,现在都还记得4年前刚来响水沟村扶贫时的情景。“老乡,老乡,我是汉滨区人社局派来的扶贫干部。”贫困户张永富循声望去,随后又继续翻卷着眼前硬邦邦的土地,嘴里嘟囔着:“刚走一个,又来个腾‘面袋子’的。”

“政策面前人人平等,刹住歪风邪气,打开群众

心结,扭转了群众不相信党员干部的被动局面。”现在,响水沟村党支部书记王开平觉得自己在村里开会,群众愿意听了,发个微信朋友圈,乡亲们主动点赞了。今年15岁的小红根,因病留下后遗症,几乎只有周岁孩子的智商,性格内向,整天傻呵呵地光知道玩泥巴,浑身脏兮兮。每次去小红根家,王治平就会带些儿子穿过的衣服送给他,有事没事和他搭话。起初,他只是低着头,咬着手指头,流着哈喇子,耷拉着脑袋望着王治平一言不发。时间长了,慢慢熟络起来,他就主动凑拢过去。有时候家人闻到小红根身上散发的异味,就会呵斥,“红根,走开去。”这时,王治平赶紧拉着他的手,让他坐在身边,与他的家人攀谈,“孩子托生在你们身边是缘分,要尽最大努力照顾好,千万不能亏待和虐待孩子。”

当得知小红根没吃过蒸面,王治平特意从城里买了两盘,“真香真香,谢谢王叔叔!”如今的小红根性格越来越开朗,见了人主动打招呼,王治平感到十分欣慰。

村民要脱贫,发展产业是基础。王治平深知,选准产业发展方向,只有贴合民情,顺应民意,才能提高群众的参与度。然而,对于地无三尺平的响水